
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองชั้น  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจ าปี พ.ศ. 2565 

วันพฤหัสบดีท่ี  25  สิงหาคม พ.ศ.  2565  เวลา  10.๐๐ น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลสองชั้น  อ าเภอกระสัง  จังหวัดบุรีรัมย์ 

------------------------------------------------------------------------ 
ผู้มาประชุม  

1. นางสาวปิยธิดา   ประเสริฐศร ี  ต าแหน่ง   ประธานสภาเทศบาล 
2. นายพินิจ    จริตรัมย ์  ต าแหน่ง  รองประธานสภาเทศบาล 
3. นายทองค า    สุยารัมย ์  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
4. นายสัมฤทธ์ิ   กางรัมย ์  ต าแหน่ง   สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายประดิษฐ์   ชิมรัมย ์   ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายเสย    วิชัยยงค์   ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล  
7. นางรัศมี    พยุงกลาง  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
8. นายสิทธิพงษ์   อะภิรัมย ์  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นางวัญเพญ็   เจริญรมัย ์  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นางแตว    ศรีบุปผา  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นางสาวลัดดา   นารัมย ์   ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
12. นายประกาศ   พอกพูนดี  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
13. นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร  ต าแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาล 

ผู้ไม่มาประชุม 
  - ไม่มี 
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม 

1. นายวีรศักดิ์  บุราไกร   ต าแหน่ง  ปลัดอ าเภอกระสัง 
2. นายพิทยา  ยุวดีนิเวศ  ต าแหน่ง  นายกเทศมนตร ี
3. นายธนดล  ศรีนวล   ต าแหน่ง  รองนายกเทศมนตร ี
4. นายพรชัย  ชัยชาญ   ต าแหน่ง  รองนายกเทศมนตร ี
5. นายเยือน  ทวีฉลาด   ต าแหน่ง  เลขานุการนายกเทศมนตร ี
6. นายพวน  อาญาเมือง  ต าแหน่ง  ที่ปรกึษานายกเทศมนตร ี
7. นางเต็มใจ  พรหมบุตร  ต าแหน่ง  ปลัดเทศบาล 
8. นายกิตติวัฒน์ ปิติเรอืงสิทธ์ิ  ต าแหน่ง  รองปลัดเทศบาล 
9. นางณัฐพัชร ์  รัมย์ธนธ ารง  ต าแหน้ง  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
10. นางมนัญญา  รักษาวงษ์  ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายบรหิารงานคลัง 
11. นางสาววรรณาพร  กีรติตระกูล  ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 
12. นางสาวปราณี ศิริผล   ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายรักษาความสงบภสยใน 
13. นางสาวกิ่งกาญจน ์ แตงน้อย  ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
14. นายส าอาง  พานอุ่น   ต าแหน่ง  นักพัฒนาชุมชน 
15. นายสรภาพ  ศรีสุวรรณ  ต าแหน่ง  เจ้าพนักงานประปา 
16. นายวินัย  ประเสริฐศร ี  ต าแหน่ง  นักพัฒนาชุมชน 
17. นายอัฑฒกร  ศักดิ์ศรีตระกลู  ต าแหน่ง  ผู้ใหญบ่้านหมู่ที่ 4 
18. นายสนอง  ผลเจริญ   ต าแหน่ง  เจ้าพนังงานป้องกันฯ 
19. นายวรินทร์ธร วัฒนบุญพสิุทธ์ิ  ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการโรงเรียนบ้านจอม 
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20. นายถาวร  นิลพันธนันท ์  ต าแหน่ง  ครู 
21. นางชนิษฐา  นันทะเส   ต าแหน่ง  ผู้ช่วยผู้ใหญบ่้านหมู่ที่ 3 
22. นายนัยนา  สมใจเรา   ต าแหน่ง  ผู้ช่วยผู้ใหญบ่้าน 
23. นางแลน  นักรบ   ต าแหน่ง  กรรมการหมูบ่้าน 
24. นายอนุชา  อาณาเขต  ต าแหน่ง  ผู้ใหญบ่้านหมู่ที่ 1 
25. นายเกษมศักดิ ์ กิริรมัย ์   ต าแหน่ง  ผู้ใหญบ่้านหมู่ที่ 12 
26. นายวิมล  อาญาเมือง  ต าแหน่ง  ผู้ใหญบ่้านหมู่ที่ 8 
27. นางสาวสุภาวดี แสงทอง   ต าแหน่ง  เจ้าพนักงานสาธารณสุขฯ 
28. นายศิริวัฒน ์  ศิริรัมย ์   ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการโรงเรียนบ้านนาราใหญ่ 
29. นางสุธาสิน ี  ชัยชาญ   ต าแหน่ง  รก.โรงเรียนบ้านโคลด 
30. นายวุฒิชัย  โคกรัมย ์  ต าแหน่ง  ผู้ใหญบ่้านหมู่ที่ 17 
31. นายเรียบ  ก่ ารัมย ์   ต าแหน่ง  ผู้ใหญบ่้านหมู่ที่ 14 
32. นางสุนันทา  กุมรัมย ์   ต าแหน่ง  ผู้ใหญบ่้านหมู่ที่ 15 
33. นายฮวด   เพ็ชรเลิศ  ต าแหน่ง  ผู้ใหญบ่้านหมู่ที่ 7 

 
 
ผู้มาประชุม         13    คน 
ผู้ไม่มาประชุม        -    คน 
ผู้เข้าร่วมประชุม    33   คน 

นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร ขณะนี้ ถึงเวลานัดประชุมแล้ว  มีสมาชิกมาประชุม จ านวน 12 คน ครบองค์ 
เลขานุการสภาเทศบาล ประชุม  ขอกราบเรียนเชิญประธานสภาเทศบาล ได้จุดธูปเทียนบูชาพระ

รัตนตรัย  เพื่อเป็นสิริมงคลแก่ผู้เ ข้าร่วมการประชุม ขอเรียนเชิญค่ะ ...           
(สวดมนต์) 

นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี สมาชิกสภาเทศบาล  นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารทุกๆ ท่าน และผู้เข้าร่วม 
ประธานสภาเทศบาล รับฟังการประชุมทุกๆ ท่าน ขณะนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองช้ัน 

จ านวน 12 คน ครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบล
สองช้ัน สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2565   

 วันที่  25 สิงหาคม พ.ศ. 2565 ณ ห้องประชุมสภาเทศบาล ตามระเบียบ
วาระการประชุมดังนี้ 

ระเบียบวาระที่   1   เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ระเบียบวาระที่  1  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ ตามระเบียบ  ในกรณีที่มี
ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภามาประชุมไม่ครบองค์ประชุมทั้ง 12 ท่าน ตามระเบียบข้อบังคับ
    กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. 2547 ว่าด้วยมาตรา
    ที่ 27 การประชุมสภาเทศบาลที่มีสมาชิกไม่ครบองค์ประชุม จะด าเนินการ
    ประชุมได้ต้องไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของสมาชิกที่มีอยู่จงึจะเป็นองค์ประชุม ขอให้ผู้
    ที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน งดใช้เสียงและบันทึกภาพหรือเสียงและเครื่องมือ
    สื่อสารทุกชนิดเพื่อความสงบเรียบร้อยในการเข้าประชุมสภาเทศบาลในครั้งนี้ 
    ขอบคุณค่ะ  
 

/ที่ประชุม.... 
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ท่ีประชุม     รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี พ.ศ. 
2565 

นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศร ี ระเบียบวาระที่ 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามญั 
ประธานสภาเทศบาล  สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2565 เมือ่วันจันทร์ที่ 15 สิงหาคม  2565  
    ขอรับรองในการประชุมคราวถัดไป 
ท่ีประชุม     รับทราบ 
ระเบียบวาระที่  3   ญัตติ เรื่อง เพ่ือพิจารณา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ระเบียบวาระที่  3   ญัตติ เรื่อง เพื่อพิจารณา 
ประธานสภาเทศบาล  3.1 ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
    (วาระที่ 2 ขั้นแปรญัตติ) เชิญเลขานุการช้ีแจงระเบียบค่ะ 
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร    ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. 
เลขานุการสภา   2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 51  ในการพิจารณาร่าง
    ข้อบัญญัติวาระที่ 2 ให้ปรึกษาเรียงตามล าดับข้อ เฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่
    คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถ่ินจะได้ลงมติ
    เป็นอย่างอื่น   
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี เชิญ คณะกรรมการแปรญัตติ รายงานผลการแปรญัตติต่อสภาเทศบาล ค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล 
นางสาวลัดา นารัมย์  เรียนประธานสภาเทศบาล  ดิฉัน นางสาวลัดดา นารัมย์  ในฐานะประธาน
ประธานกรรมการแปรญัตติ กรรมการแปรญัตติ  ตามมติที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลสองช้ัน   ได้ก าหนด
    ระยะเวลาในการยื่นค าแปรญัตติ  ตั้งแต่วันที่  17 สิงหาคม 2565 เวลา 
    08.30 น. ถึงวันที่  19  สิงหาคม 2565 เวลา 16.30 น. ไปแล้วนั้น  

   ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดยื่นค าแปรญัตติ  คณะกรรมการแปรญัตติ ได้ประชุมเพื่อ
    พิจารณาอย่างละเอียดแล้วเมื่อวันจันทร์ที่ 22 สิงหาคม 2565 เวลา 10.00 
    น. มติของที่ประชุม  ที่ประชุมเห็นชอบให้ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
    ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 คงร่างเดิม  ขอบคุณค่ะ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ค่ะ ตามที่ประธานกรรมการแปรญัตติ ได้รายงานผลการพิจารณาร่างเทศ
ประธานสภาเทศบาล  บัญญัติไปแล้วนั้น ในวาระที่ 2 ข้ันแปรญัตตินี้  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปราย
    หรือไม่คะ  มีหรือไม่คะ  ถ้าไม่มีท่านใดจะอภิปราย ดิฉันจะขอมติของที่ประชุม
    ว่าเห็นด้วยกับรายงานผลการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
    ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ว่าให้คงร่างเดิมไว้หรือไม่ เชิญเลขานุการ
    สภาตรวจสอบองค์ประชุมค่ะ 
 
 

/นางสาว.... 
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นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร  ขณะนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน  ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี  เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันจะขอมติที่ประชุม สมาชิกท่านใดเห็นควรให้ร่าง
ประธานสภาเทศบาล  เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 คงร่างเดิม 
    ตามมติที่ประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติ โปรกยกมือค่ะ จ านวน 11 
    เสียง งดออกเสียง 1 คน  ต่อไป เป็นการพิจารณาร่างเทศบัญญัติในวาระท่ี 3 
    ขั้นตราเป็นเทศบัญญัต ิ เชิญเลขานุการช้ีแจงระเบียบค่ะ 
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. 
เลขานุการสภา   2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 52 ในการพิจารณาร่าง
    ข้อบัญญัติในวาระที่ 3 ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถ่ินจะได้ลง
    มติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควร ในการพิจารณาวาระนี้ ให้ที่ประชุม
    สภาท้องถ่ินลงมติว่า จะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่  
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่ 3 ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภา
ประธานสภาเทศบาล  ท้องถ่ินจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย  ถ้ามีเหตุอันสมควรค่ะ  ในการพิจารณา
    วาระนี้ ให้ที่ประชุมสภาท้องถ่ินลงมติว่า จะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่  
    ถ้าที่ประชุมไม่มีการอภิปราย  ดิฉันจะขอมติของที่ประชุมเลยค่ะ เชิญ 
    เลขานุการสภาเทศบาล ตรวจสอบองค์ประชุมค่ะ 
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร ขณะนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน  ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   เมื่อสมาชิกสภาเทศบาล  ครบองค์ประชุมแล้ว  ดิฉันจะขอมติของที่ประชุมเลย  
ประธานสภาเทศบาล  มีสมาชิกสภาท่านใด เห็นควรให้ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
    งบประมาณ พ.ศ. 2566  ตราเป็นเทศบัญญัติทั้งฉบับ โปรดยกมือค่ะ   
มตท่ีิประชุม    เห็นควรให้ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
    2566   ตราเป็นเทศบัญญัติทั้งฉบับ จ านวน 11 เสียง งดออกเสียง 1  คน 
    เชิญเลขานุการช้ีแจงระเบียบค่ะ 
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร   ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 13)     
เลขานุการสภา   พ.ศ. 2552  มาตรา 62  ภายในเจ็ดวันนับแต่วันที่สภาเทศบาลได้มีมติ
    เห็นชอบด้วยกับร่างเทศบัญญัติใด ในกรณีเทศบาลต าบล ให้ประธานสภา
    เทศบาลส่งร่างเทศบัญญัติไปยังนายอ าเภอเพื่อส่งไปยังผู้ว่าราชการจังหวัด
    พิจารณา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   เชิญท่านนายกค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายพิทยา ยุวดีนิเวศ  ผมขอขอบคุณสภาเทศบาลต าบลสองช้ันที่พิจารณาเห็นชอบผ่านร่างเทศ
นายกเทศมนตรีต าบลสองช้ัน บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566   ตราเป็นเทศ
    บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566   ผมจะน า
    งบประมาณที่ได้ไปพัฒนาต าบลสองช้ันให้เกิดประโยชน์สูงสุดกับชาวต าบล    
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    สองช้ัน  และคุ้มค่ากับงบประมาณ  ขอบคุณครับ 
ระเบียบวาระที่ 3.3 ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   ต่อไป ข้อ 3.3 ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
ประธานสภาเทศบาล  งบประมาณ พ.ศ. 2565 เชิญเลขานุการสภาค่ะ 
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร    ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
เลขานุการสภา   ท้องถ่ิน   พ.ศ.2543 หมวด 4  การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  
    ข้อ 29 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน  ที่ท าให้
    ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง  ให้เป็น
    อ านาจอนุมัติของสภาท้องถ่ิน 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี  เชิญนายกเทศมนตรีค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายพิทยา ยุวดีนิเวศ   เรียนประธานสภาเทศบาล ผมนายพิทยา ยุวดีนิเวศ  นายกเทศมนตรีต าบลสอง
นายกเทศมนตรีต าบลสองช้ัน ช้ัน ขอเสนอญัตติ ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี
    งบประมาณ พ.ศ. 2565 
    ตามที่เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 อนุมัติ
    ให้ประกาศใช้ เมื่อวันที่ 1 ตุลาคม 2564 นั้น    เทศบาลต าบลสองช้ัน  มีความ
    ประสงค์ ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 
    งบประมาณ พ.ศ. 2565  ดังนี้ แผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารงาน
    คลัง  งบลงทุน  หมวด  ค่าครุภัณฑ์   ประเภท ครุภัณฑ์ส านักงาน รายการ
    จัดซื้อตู้เหล็กบานเลื่อนกระจก  ตั้งไว้  11,000.-  บาท 
    ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลสองช้ัน  เพื่อพิจารณา  
    ขอบคุณครับ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศร ี ในการขออนุมัตเิปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 
ประธานสภาเทศบาล  พ.ศ. 2565  นี้  ซึ่งรายละเอียดที่มกีารเปลี่ยนแปลงค าช้ีแจง เป็นการ 
    เปลี่ยนแปลงเพื่อใหเ้ป็นไปตามเกณฑร์าคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการ
    จัดหาครุภัณฑส์ านักงาน  รายการจัดซื้อตู้เหลก็บานเลื่อนกระจก    อยู่ใน
    เอกสารญัตติที่ได้ส่งให้สมาชิกสภาเทศบาลได้ดูแล้วไม่น้อยกว่า 3 วันค่ะ  
    เราจะมาพจิารณา   แผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน  
     หมวด  ค่าครุภัณฑ์   ประเภท ครุภัณฑ์ส านักงาน รายการจดัซื้อตู้เหล็กบาน
    เลื่อนกระจก  ตั้งไว้  11,000.-  บาท รายละเอียดตามเอกสารค่ะ  มีสมาชิก
    ท่านใดจะอภิปรายหรือไม่คะ  
ท่ีประชุม    ไม่มี 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่คะ  ถ้าไม่มีท่านใดจะอภิปรายแล้ว  จะ
ประธานสภาเทศบาล  ขอมติจากที่ประชุมค่ะ   เชิญเลขานุการสภาเทศบาลค่ะ  
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร    ขณะนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน  ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี  มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้อนุมัติเปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย 
ประธานสภาเทศบาล  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารงาน
    คลัง  งบลงทุน  หมวด  ค่าครุภัณฑ์   ประเภท ครุภัณฑ์ส านักงาน รายการ 
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    จัดซื้อตู้เหล็กบานเลื่อนกระจก  ตั้งไว้  11,000.-  บาท   โปรดยกมือค่ะ 
ท่ีประชุมมีมติ    อนุมัติเปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
    2565 แผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารงานคลงั  งบลงทุน  หมวด  ค่า
    ครุภัณฑ์   ประเภท ครุภัณฑ์ส านักงาน รายการจัดซื้อตูเ้หลก็บานเลื่อนกระจก  
    ตั้งไว้  11,000.-  บาท    จ านวน  11  เสียง  งดออกเสียง 1 คน 
ระเบียบวาระที่  3.4 ขออนุมัตโิอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565   
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี  ต่อไประเบียบวาระที่  3.5 ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ประธานสภาเทศบาล  ใหม่ ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565  เชิญเลขานุการสภาค่ะ 
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
เลขานุการสภา   ท้องถ่ิน พ.ศ.2543 หมวด 4  การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  
    ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน  โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่
    ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเปน็รายการใหม่   ให้
    เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถ่ิน 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี  เชิญนายกเทศมนตรีค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายพิทยา ยุวดีนิเวศ   เรียนประธานสภาเทศบาล ผมนายพิทยา ยุวดีนิเวศ  นายกเทศมนตรีต าบลสอง
นายกเทศมนตรีต าบลสองช้ัน ช้ัน ขอเสนอญัตติ ขออนุมัติตั้งจ่ายรายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายประจ าปี
    งบประมาณ พ.ศ. 2565 
    ตามที่เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 อนุมัติ
    ให้ประกาศใช้ เมื่อวันที่ 1 ตุลาคม 2564 นั้น     เทศบาลต าบลสองช้ัน  มีความ
    ประสงค์ ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจ าปี
    งบประมาณ พ.ศ. 2565 เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้ แต่มีความจ าเป็นต้อง
    จัดหาเพื่อใช้ในการปฏิบัติราชการและเพื่อใช้ในการปฏิบัติงานเป็นไปด้วยความ
    เรียบร้อยและมีประสิทธิภาพ ดังนี้  แผนงานบริหารงานท่ัวไป   งาน 
    บริหารงานคลัง  งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์  ประเภท ครุภัณฑ์ครุภัณฑ์ 
    คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์  จัดซื้อเครื่องพิมพ์ มัลติฟังช่ัน เลเซอร์หรือ  
    LED ขาวด า  จ านวน  2  เครื่อง  ๆ  ละ  10,000.- บาท  รวมเป็นเงิน  
    20,000.- บาท (-สองหมื่นบาทถ้วน-)  ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภา
    เทศบาลต าบลสองช้ัน  เพื่อพิจารณา  ขอบคุณครับ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี  ในการขอโอนงบประมาณรายจ่ายไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  แผนงาน
ประธานสภาเทศบาล  บริหารงานท่ัวไป   งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์  ประเภท
    ครุภัณฑ์ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์  จัดซื้อเครื่องพิมพ์ มัลติฟังช่ัน 
    เลเซอร์หรือ LED ขาวด า  จ านวน  2  เครื่อง  ๆ  ละ  10,000.- บาท  รวม
    เป็นเงิน 20 ,000.- บาท (-สองหมื่นบาทถ้วน-)  โอนลด จาก แผนงาน
    บริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดค่าวัสดุ ประเภทวัสดุงานบ้านงาน
    ครัว งบประมาณ 20,000.-บาท      มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่คะ  
ท่ีประชุม    ไม่มี 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่คะ  ถ้าไม่มีท่านใดจะอภิปรายแล้ว  จะ
ประธานสภาเทศบาล  ขอมตจิากที่ประชุมค่ะ  เชิญเลขานุการสภาเทศบาลค่ะ  
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นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร  ขณะนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน  ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี  มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้อนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  . 
ประธานสภาเทศบาล  แผนงานบริหารงานท่ัวไป   งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์  
    ประเภท ครุภัณฑ์ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์  จัดซื้อเครื่องพิมพ์ 
    Multifunction เลเซอร์หรือLED ขาวด า  จ านวน  2  เครื่อง  ๆ  ละ  
    10,000.- บาท  รวมเป็นเงิน 20,000.- บาท (-สองหมื่นบาทถ้วน-)  โอนลด 
    จาก แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดค่าวัสดุ ประเภทวัสดุ
    งานบ้านงานครัว งบประมาณ 20,000.-บาท    โปรดยกมือค่ะ 
ท่ีประชุมมีมติ    อนุมัติให้โอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ . แผนงานบริหารงาน
    ท่ัวไป   งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์  ประเภท ครุภัณฑ์ครุภัณฑ์
    คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์  จัดซื้อเครื่องพิมพ์  มัลติฟังช่ัน เลเซอร์หรือ
    LED ขาวด า  จ านวน  2  เครื่อง  ๆ  ละ  10,000.- บาท  รวมเป็นเงิน 
    20,000.- บาท    (-สองหมื่นบาทถ้วน-)  โอนลด จาก แผนงานบริหารงาน
    ทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดค่าวัสดุ ประเภทวัสดุงานบ้านงานครัว 
    งบประมาณ 20,000.-บาท  จ านวน  10  เสียง  งดออกเสียง 2 คน 
ระเบียบวาระที่ 3.4  ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ต่อไป ระเบียบวาระท่ี 3.5 ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
ประธานสภาเทศบาล  งบประมาณ พ.ศ.2565 กรณีไม่ก่อหน้ีผูกพัน จ านวน 17 รายการ 
    เชิญ เลขานุการสภาค่ะ  
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝาก
เลขานุการสภา   เงิน การเก็บรักษาเงิน และตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน (ฉบับที่ 
    4) พ.ศ. 2561 หมวด 5 การกันเงิน  ข้อ 59 ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่า 
    ครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจ าเป็นต้องใช้
    จ่ายเงินน้ันต่อไปอีก  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินรายงานขออนุมัติกันเงินต่อ
    สภาท้องถ่ินได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี 
       กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว หากองค์กรปกครอง
    ส่วนท้องถ่ินยังมิได้ ด าเนินการก่อหนี้ผูกพัน  ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน
    ได้อีกไม่เกินอีกอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถ่ิน หรือกรณีมีความจ าเป็นต้องแก้ไข
    เปลี่ยนแปลรายการดังกล่าวที่ท าให้ ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือ
    เปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิก
    เงินได้ไม่เกิน อีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถ่ินแล้วแต่กรณี และโครงการดังกล่าวต้องมี
    วัตถุประสงค์เดิมตามที่ได้รับอนุมัติ 
    กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้เบิกจ่ายได้ตามข้อ
    ผูกพัน 
    เมื่อสิ้นสุดสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน
    ตามวรรคสองแล้ว หากยังไม่ได้ด าเนินการก่อหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือจ่ายจาก 
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    เงินดังกล่าว ให้เงินจ านวนน้ันตกเป็นเงินสะสม 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี  เชิญนายกเทศมนตรีค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายพิทยา ยุวดีนิเวศ   เรียนประธานสภาเทศบาล ผมนายพิทยา ยุวดีนิเวศ  นายกเทศมนตรีต าบลสอง
นายกเทศมนตรีต าบลสองช้ัน   ช้ัน ผมขอเสนอญัตติเพื่อพิจารณา ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย
    ประจ าปี พ.ศ. 2565  
    เทศบาลต าบลสองช้ัน  มีความประสงค์ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย
    ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  จ านวน  17  โครงการ  เนื่องจากไม่
    สามารถเบิกจ่ายเงินได้ทันภายในปีงบประมาณและมีความจ าเป็นต้องใช้เงิน
    งบประมาณนั้นต่อไปอีก   ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบล
    สองช้ัน  เพื่อพิจารณา  ขอบคุณครับ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี  ตามที่ผู้บริหารได้เสนอญัตติ ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
ประธานสภาเทศบาล  งบประมาณ พ.ศ. 2565 จ านวน 17 โครงการ นั้น  
    1. แผนงานก่อสร้าง ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่ง
    สาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่ที่ 15  
    บ้านหนองปุ่น งบประมาณ 473,000.00 บาท 
    มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่คะ  
ท่ีประชุม    ไม่มี 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไมคะ ถ้าไม่มี ดินฉันจะขออมติที่ประชุมค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล  เชิญเลขานุการ ตรวจสอบองค์ประชุมค่ะ  
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร   ขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี     เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ขออนุมัติกันเงิน
ประธานสภาเทศบาล  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงานก่อสร้าง ค่า 
    ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการ
    ก่อสร้างถนนผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 15  บ้านหนองปุ่น  
    งบประมาณ 473,000.00 บาท  โปรดยกมือค่ะ  
ท่ีประชุม    เห็นชอบ 11 เสียง  งดออกเสียง 1 คน 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี       อนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงาน
ประธานสภาเทศบาล  ก่อสร้าง ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
    โครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 15  บ้านหนองปุ่น 
    งบประมาณ 473,000.00 บาท   
    ต่อไปแผนงานก่อสร้าง ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่ง
    สาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่ที่ 7 
    บ้านจอม งบประมาณ 858,000.00 บาท มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรอืไม่
    คะ  
ท่ีประชุม    ไม่มี 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไมคะ ถ้าไม่มี ดินฉันจะขออมติที่ประชุมค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล  เชิญเลขานุการ ตรวจสอบองค์ประชุมค่ะ  
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นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร   ขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี     เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ขออนุมัติกันเงิน
ประธานสภาเทศบาล  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงานก่อสร้าง ค่า
    ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการ
    ก่อสร้างถนนผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 7 บ้านจอม งบประมาณ 
    858,000.00 บาท โปรดยกมือค่ะ  
ท่ีประชุม    เห็นชอบ 10 เสียง  งดออกเสียง 2 คน 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   อนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงาน
ประธานสภาเทศบาล  ก่อสร้าง ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
    โครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 7 บ้านจอม 
    งบประมาณ 858,000.00 บาท 
    ต่อไปแผนงานก่อสร้าง ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่ง
    สาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่ที่ 8 
    บ้านตาราม งบประมาณ 673,000.00 บาท มีสมาชิกท่านใดจะอภิปราย
    หรือไม่คะ  
ท่ีประชุม    ไม่มี 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี     มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไมคะ ถ้าไม่มี ดินฉันจะขออมติที่ประชุมค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล  เชิญเลขานุการ ตรวจสอบองค์ประชุมค่ะ  
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร   ขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี      เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ขออนุมัติกันเงิน
ประธานสภาเทศบาล  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงานก่อสร้าง ค่า
    ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการ
    ก่อสร้างถนนผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 8 บ้านตาราม  
    งบประมาณ 673,000.00 บาท   โปรดยกมือค่ะ  
ท่ีประชุม    เห็นชอบ 10 เสียง  งดออกเสียง 2 คน 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   อนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงาน
ประธานสภาเทศบาล  ก่อสร้าง ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
    โครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่ที่ 8 บ้านตาราม 
    งบประมาณ 673,000.00 บาท 
    ต่อไปแผนงานก่อสร้าง ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่ง
    สาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่ที่ 9 
    บ้านเสม็ด งบประมาณ 621,000.00 บาท มีสมาชิกท่านใดจะอภิปราย
    หรือไม่คะ  
ท่ีประชุม    ไม่มี 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไมคะ ถ้าไม่มี ดินฉันจะขออมติที่ประชุมค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล  เชิญเลขานุการ ตรวจสอบองค์ประชุมค่ะ  
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นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร   ขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ขออนุมัติกันเงิน
ประธานสภาเทศบาล  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงานก่อสร้าง ค่า
    ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการ
    ก่อสร้างถนนผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 9 บ้านเสม็ด งบประมาณ 
    621,000.00 บาท   โปรดยกมือค่ะ  
ท่ีประชุม    เห็นชอบ 11 เสียง  งดออกเสียง 1 คน 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี อนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงาน
ประธานสภาเทศบาล  ก่อสร้าง ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
    โครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่ที่ 9 บ้านเสม็ด 
    งบประมาณ 621,000.00 บาท 
    ต่อไปแผนงานก่อสร้าง ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่ง
    สาธารณูปการ โครงการก่อสร้างรางระบายน้ าคอนกรีตเสริมเหล็ก แบบฝาปิด 
    หมู่ที่ 1 บ้านสองช้ันงบประมาณ 533,000.00 บาท  มีสมาชิกท่านใดจะ
    อภิปรายหรือไม่คะ  
ท่ีประชุม    ไม่มี 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไมคะ ถ้าไม่มี ดินฉันจะขออมติที่ประชุมค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล  เชิญเลขานุการ ตรวจสอบองค์ประชุมค่ะ  
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร   ขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี     เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ขออนุมัติกันเงิน
ประธานสภาเทศบาล  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงานก่อสร้าง ค่า
    ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการ
    ก่อสร้างรางระบายน้ าคอนกรีตเสริมเหล็ก แบบฝาปิด หมู่ที่ 1 บ้านสองช้ัน
    งบประมาณ 533,000.00 บาท  โปรดยกมือค่ะ  
ท่ีประชุม    เห็นชอบ 10 เสียง  งดออกเสียง 2 คน 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   อนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงาน
ประธานสภาเทศบาล  ก่อสร้าง ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
    โครงการก่อสร้างรางระบายน้ าคอนกรีตเสริมเหล็ก แบบฝาปิด หมู่ที่ 1 บ้าน
    สองช้ันงบประมาณ 533,000.00 บาท 
    ต่อไปแผนงานก่อสร้าง ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่ง
    สาธารณูปการ โครงการก่อสร้างรางระบายน้ าคอนกรีตเสริมเหล็ก แบบฝาปิด 
    หมู่ที่ 3  บ้านสองช้ัน งบประมาณ 559,000.00 บาท มีสมาชิกท่านใดจะ
    อภิปรายหรือไม่คะ  
ท่ีประชุม    ไม่มี 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไมคะ ถ้าไม่มี ดินฉันจะขออมติที่ประชุมค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล  เชิญเลขานุการ ตรวจสอบองค์ประชุมค่ะ  
 
 

/นางสาว.... 
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นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร   ขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี     เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ขออนุมัติกันเงิน
ประธานสภาเทศบาล  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงานก่อสร้าง ค่า
    ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการ
    ก่อสร้างรางระบายน้ าคอนกรีตเสริมเหล็ก แบบฝาปิด หมู่ที่ 3 บ้านสองช้ัน 
    งบประมาณ 559,000.00 บาท  โปรดยกมือค่ะ  
ท่ีประชุม    เห็นชอบ 11 เสียง  งดออกเสียง 1 คน 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี       อนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงาน
ประธานสภาเทศบาล  ก่อสร้าง ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
    โครงการก่อสร้างรางระบายน้ าคอนกรีตเสริมเหล็ก แบบฝาปิด หมู่ที่ 3 บ้าน
    สองช้ัน งบประมาณ 559,000.00 บาท 
    เชิญ ผอ.กองคลังค่ะ 
นางปณาลี เผ่าพันธ์ุ  เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางปณาลี เผ่าพันธ์ุ ผู้อ านวยการกองคลัง ขอ
ผู้อ านวยการกองคลัง  ถอนญัตติ เนื่องจากบางรายการเบิกจ่ายได้ก่อน เดือนกันยายน 2565 จึงขอ
    ถอนญัตติที่ได้เสนอมา ดังนี้ 

   1.แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารงานทั่วไป ค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย 
  ครุภัณฑ์ส านักงาน จัดซื้อเก้าอี้ไม้ที่นั่งเป็นเบาะหุ้มด้วยผ้า  งบประมาณ 
  6,400.00 บาท 

   2. แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารงานทั่วไป ค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย 
  ครุภัณฑ์ส านักงาน จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ ขนาด 9,000 Btu งบประมาณ 
  42,000.00บาท 

   3. แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารงานทั่วไป ค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย 
  ครุภัณฑ์ส านักงาน จัดซื้อชุดโต๊ะผู้บริหารงบประมาณ 20,000.00บาท 

   4. แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารงานทั่วไป ค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย 
  ครุภัณฑ์ส านักงาน จัดซื้อชุดรับแขก งบประมาณ 35,000.00 บาท 

   5. แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารงานทั่วไป ค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย 
  ครุภัณฑ์ส านักงาน จัดซื้อตู้เอกสารโครงสร้างท าจากไม้ งบประมาณ  
  13,000.00 บาท 

   6. แผนงานสาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข ค่าครุภัณฑ์ 
  ครุภัณฑ์ส านักงาน จัดซื้อตู้เหล็กแบบ 2 บาน งบประมาณ 5,500.00 บาท 

   7. แผนงานสังคมสงเคราะห์ งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์ ค่า
  ครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์ส านักงาน จัดซื้อตู้เหล็กบานเลื่อนกระจก งบประมาณ 
  11,000.00 บาท 

นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี  ต่อไปพิจารณา ญัตติที่เหลือนะคะ แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารงานคลัง 
ประธานสภาเทศบาล  ค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์ส านักงาน จัดซื้อตู้เหล็กเก็บเอกสาร 
    งบประมาณ 11,000.00 บาท  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่คะ  
ท่ีประชุม    ไม่มี 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไมคะ ถ้าไม่มี ดินฉันจะขออมติที่ประชุมค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล  เชิญเลขานุการ ตรวจสอบองค์ประชุมค่ะ  

/นางสาว.... 
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นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร   ขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี     เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ขออนุมัติกันเงิน
ประธานสภาเทศบาล  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงานบริหารท่ัวไป 
    งานบริหารงานคลัง ค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์ส านักงาน จัดซื้อตู้
    เหล็กเก็บเอกสาร งบประมาณ 11,000.00 บาท  โปรดยกมือค่ะ  
ท่ีประชุม    เห็นชอบ 10 เสียง  งดออกเสียง 2 คน  
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   อนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงาน
ประธานสภาเทศบาล  บริหารท่ัวไป งานบริหารงานคลัง ค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์
    ส านักงาน จัดซื้อตู้เหล็กเก็บเอกสาร งบประมาณ 11,000.00 บาท  
    ต่อไปแผนงานการรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษา
    ความสงบภายใน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์การเกษตร จัดซื้อท่อดูดน้ าตัวหนอน 
    งบประมาณ 19,000.00 บาท   มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่คะ  
ท่ีประชุม    ไม่มี 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไมคะ ถ้าไม่มี ดินฉันจะขออมติที่ประชุมค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล  เชิญเลขานุการ ตรวจสอบองค์ประชุมค่ะ  
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร   ขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ขออนุมัติกันเงิน
ประธานสภาเทศบาล  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงานการรักษา
    ความสงบภายใน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน ค่า
    ครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์การเกษตร จัดซื้อท่อดูดน้ าตัวหนอน งบประมาณ  
    19,000.00 บาท  โปรดยกมือค่ะ  
ท่ีประชุม    เห็นชอบ 11 เสียง  งดออกเสียง 1 คน  
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   อนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงาน
ประธานสภาเทศบาล  การรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบ 
    ภายใน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์การเกษตร จัดซื้อท่อดูดน้ าตัวหนอน งบประมาณ 
    19,000.00 บาท 
    ต่อไป . แผนงานการศึกษา  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา ค่า
    ครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์ส านักงาน จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ งบประมาณ  
    457,400.00 บาท  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่คะ  
ท่ีประชุม    ไม่มี 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไมคะ ถ้าไม่มี ดินฉันจะขออมติที่ประชุมค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล  เชิญเลขานุการ ตรวจสอบองค์ประชุมค่ะ  
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร   ขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ขออนุมัติกันเงิน
ประธานสภาเทศบาล  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  . แผนงานการศึกษา 
    งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์ส านักงาน จัดซื้อ
    เครื่องปรับอากาศ งบประมาณ 457,400.00 บาท  โปรดยกมือค่ะ  

ที่ประชุม.... 
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ท่ีประชุม    เห็นชอบ 11 เสียง  งดออกเสียง 1 คน  
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี     อนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  . 
ประธานสภาเทศบาล  แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา ค่าครุภัณฑ์ 
    ครุภัณฑ์ส านักงาน จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ งบประมาณ 457,400.00 บาท 
    ต่อไป . แผนงานการศึกษา  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา ค่า
    ครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สนาม จัดซื้อชุดเครื่องเล่นสนาม งบประมาณ 290,000.00 
    บาท  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่คะ  
ท่ีประชุม    ไม่มี 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไมคะ ถ้าไม่มี ดินฉันจะขออมติที่ประชุมค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล  เชิญเลขานุการ ตรวจสอบองค์ประชุมค่ะ  
นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร   ขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 12 คน ครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภา 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ขออนุมัติกันเงิน
ประธานสภาเทศบาล  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงานการศึกษา 
    งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สนาม จัดซื้อชุด
    เครื่องเล่นสนาม งบประมาณ 290,000.00 บาท  โปรดยกมือค่ะ  
ท่ีประชุม    เห็นชอบ 11 เสียง  งดออกเสียง 1 คน  
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี   อนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  . 
ประธานสภาเทศบาล  แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา ค่าครุภัณฑ์ 
    ครุภัณฑ์สนาม จัดซื้อชุดเครื่องเล่นสนาม งบประมาณ 290,000.00 บาท 
ระเบียบวาระที่  4  เรื่องอ่ืนๆ   
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ต่อไประเบียบวาระที่  4  เรื่องอื่นๆ  มีสมาชิกท่านใดจะเสนออะไรหรือไม่ค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล  เชิญค่ะ 
นายฮวด เพ็ชรเลิศ  เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผม นายฮวด เพ็ชรเลิศ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้าน
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 7  จอม ตามโครงการหินคลุก ในแต่ละหมู่ได้หมู่ละ 6-7 รถหกล้อ แต่หมู่ที่ 7 ได้
    เพียง 2 รถหกล้อ สอบถามกองช่างส ารวจพื้นที่ตรงจุดไหน ท าไมได้หินเท่านี้  
    ขอบคุณครับ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ขอเชิญผู้ที่เกี่ยวข้องค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายศุภชัย ปัญญาไว  เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายศุภชัย ปัญญาไว ผู้อ านวยการกองช่าง 
ผู้อ านวยการกองช่าง  จากที่ท่านผู้ใหญ่ได้สอบถามมา หินคลุกอยู่ระหว่างด าเนินการยังไม่แล้วเสร็จ 
    และงบประมาณมีจ ากัด จึงต้องลงในจุดที่เดือดร้อนที่สุดครับ 
นางเต็มใจ พรหมบุตร  เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางเต็มใจ พรหมบุตร ปลัดเทศบาลต าบลสอง
ปลัดเทศบาล   ช้ัน ขอช้ีแจงเพิ่มเติม งบที่เราลงหินคลุกเป็นงบประมาณซ่อมแซม ไม่ใช่งบ
    โครงการ สืบเนื่องจากในหน้าฝน เทศบาลได้รับเรื่องร้องเรียนจากทุกหมู่เรื่อง
    ถนน ท่านนายกจึงได้ให้ช่างส ารวจในจดุที่ต้องซอ่มแซม จุดที่เดือดร้อนเป็นหลมุ
    เป็นบ่อ ก่อนค่ะ 

/นางสาว.... 
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นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ขอบคุณท่านปลัดเทศบาลค่ะ  มีท่านใดจะเสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่คะ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายอนุชา อาณาเขต  เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายอนุชา อาณาเขต ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 1 
ผู้ใหญ่บ้าน ม.1   บ้านสองช้ัน ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร เรื่องหินคลุกเพื่อแก้ไขปัญหาซ่อมแซม
    ถนนในหมู่บ้านเป็นงบที่สามารถช่วยเหลือในชุมชน ต่อไปเรื่องของบุญผ้าป่าซื้อ
    ที่ส านักสงฆ์บ้านด่านตาไทย มีท่านผู้ว่าราชการจังหวัดบุรีรัมย์เป็นประธาน ใน
    วันน้ันขอโทษที่ต้อนรับไม่ทั่วถึง ฝนตก ที่จอดรถไม่สะดวก ตามที่เจ้าของได้ขาย
    ที่ 2.4 ล้านบาท เจ้าของที่ลดราคาให้ 2.2 ล้านบาท ยอดเงินที่ได้ ณ ตอนนี้ 
    2,859,082.-บาท เป็นยอดบุญ ขออนุโมทนาบุญกับทุกท่านที่ร่วมบุญในครั้ง
    นี้ ขอบคุณครับ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ขอบคุณค่ะ แสดงออกถึงสายธารน้ าใจของเราทุกคนนะคะ มีท่านใดจะ
ประธานสภาเทศบาล  เสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่คะ เชิญค่ะ 
นายสัมฤทธ์ิ กางรัมย์  เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผม นายสัมฤทธ์ิ กางรัมย์ สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 เขต 1 สอบถามเรื่องถนนดินยกระดับสาย บ้านนพ - ทางเข้าบ้านโคกพริก 
    เนื่องจากเดือนที่ผ่านมาช่วงฝนตก ถนนขาดเกิดความเดือดร้อน  จะมีการ
    ซ่อมแซมหรือไม่ ที่ผ่านมาเจ้าของนาสัญจรไปมา เดือดร้อนมาก ขอบคุณครับ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี มีท่านใดจะเสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่คะ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายพิทยา ยุวดีนิเวศ  เรียนประธานสภาที่เคารพ ผมนายพิทยา ยุวดีนิเวศ นายกเทศมนตรีต าบลสอง
นายกเทศมนตรีต าบลสองช้ัน ช้ัน  เรื่องยกระดับถนนโคกพริก ภายในอาทิตย์น้ีจะมีผู้รับเหมาเข้ามาซ่อมแซม
    ถนนครับ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี มีท่านใดจะเสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่คะ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายอนุชา อาณาเขต  เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายอนุชา อาณาเขต ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 1 
ผู้ใหญ่บ้าน ม.1   ปลายปีที่แล้วมีโครงการเข้ามาพื้นที่ หมูท่ 1 บ้านสองช้ัน จากเสม็ด ม.4 - บ้าน
    ด่าน - คุ้มล าดวน งบประมาณ 8 ล้านกว่าบาท ระยะทาง 4.3 กม. โครงการ
    แล้วเสร็จเมื่อปลายปีที่แล้ว ซึ่งช่วงนั้นเป็นหน้าฝนสภาพการบดอัดไม่ดี พื้นผิว
    ถนนช ารุดในบางจุดที่ เหตุที่ช ารุดหินคลุกน้อยมาก บางจุดไม่มีหินคลุกเลย ฝาก
    กองช่างเข้าพื้นที่ดูด้วยครับ  
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายศุภชัย ปัญญาไว  เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายศุภชัย ปัญญาไว ผู้อ านวยการกองช่าง 
ผู้อ านวยการกองช่าง  โครงการนี้ยังเบิกจ่ายไม่แล้วเสร็จครับ จะแจ้งผู้รับจ้างอีกครั้งหนึ่ง 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี มีท่านใดจะเสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่คะ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 

/นายวุฒิชัย.... 
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นายวุฒิชัย โคกรัมย์  เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายวุฒิชัย โคกรัมย์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 17 
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 17  เรื่องไฟฟ้า ตอนนี้ไฟสาธารณดับหมดแล้ว แผงโซ่ล่าเซลล์ดับๆติดๆ ตอนนี้ดับ
    หมดแล้ว เรื่องน้ าบาดาลติดตั้งแผงโซล่าเซลล์พังช ารุดแล้ว น้ ายังไม่ขาดแคลน
    แต่ระบบพังหมดแล้ว กลัวว่าจะหมดสัญญาก่อน เรื่องถนน สัญจรล าบากหลาย
    จุด ถนนเส้นสร้างใหม่สญัจรล าบากถนนสายลาดยางไป ม.17 สัญจรไม่ได้ ถนน
    ขาด จุดเช่ือมได้ใส่ท่อหรือไม่  
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ขอบคุณส าหรับค าเสนอแนะค่ะ ให้ส่วนที่เกี่ยวข้องดูแลต่อไปนะคะ มีท่านใดจะ
ประธานสภาเทศบาล  เสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่คะ เชิญค่ะ 
นายศิริวัฒน์ ศิริรัมย์  เรียนประธานสภาที่เคารพ ผมนายศิริวัฒน์ ศิริรัมย์ ผู้อ านวยการ รร.บ้านนารา
ผู้อ านวยการ รร.บ้านนาราใหญ่ ใหญ่เรื่องเกี่ยวกับการร้องเรียน ทางโรงเรียนได้ท าหนังสือขอความอนุเคราะห์ 
    พ่นหมอกควันก าจัดยุงลาย เทศบาลได้ตั้งงบประมาณเรื่องนี้ไว้หรือไม่ ทาง
    โรงเรียน ได้ท าหนังสือขอความอนุเคราะห์ไปแล้ว ยังไม่ได้รับการตอบรับ เรื่อง
    การขอความอนุเคราะห์ตัดต้นไม้สามารถท าเรื่องมาขอเทศบาลได้หรือไม่ 
    ตอนนี้ถนนทางเข้าโรงเรียนบ้านนาราใหญ่ - บ้านตะแบก ตอนนี้ช ารุดหนักแล้ว 
    ทางผู้ใหญ่บ้านได้ท าหนังสือมาแล้วครับ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ให้เจ้าหน้าทีช้ีแจงรายละเอียดส่วนที่เกี่ยวข้อง เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล     
นายศุภชัย ปัญญาไว  เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายศุภชัย ปัญญาไว ผู้อ านวยการกองช่าง 
ผู้อ านวยการกองช่าง  ได้ท าหนังสือแจ้งให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้องมาซ่อมแซมแล้วครับ  ช่างได้รับเรื่อง
    และส่งให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้องแล้วครับ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นางเต็มใจ พรหมบุตร  เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางเต็มใจ พรหมบุตร ปลัดเทศบาลต าบลสอง
ปลัดเทศบาล   ช้ัน จากที่ผอ.ได้สอบถามมา เรื่องพ่นหมอกควัน ให้ทางโรงเรียนท าหนังสือมาได้
    เลยค่ะ ตัดกิ่งไม้ ท าหนังสือเข้ามาได้ค่ะ ทางเทศบาลจะพิจารณาแล้วให้
    พนักงานไปตัดให้ค่ะ ส่วนถนนไม่ใช่อยู่ในความดูแลของเทศบาล แต่เทศบาลจะ
    เป็นตัวกลางในการแจ้งให้เขามาซ่อมให้ค่ะ ฝากถึงทุกหมู่นะคะ ถ้าถนนเส้นใดมี
    ปัญหาให้ทางผู้น าชุมชน ถ่ายรูปท า หนังสือแจ้งพิกัดที่ชัดเจนมาค่ะ แล้วจะให้
    เจ้าหน้าที่ออกไปส ารวจค่ะ  
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ขอบคุณท่านปลัดเทศบาลมากค่ะ เพราะส่วนใหญ่จะเข้าใจว่าถนนทั้งต าบลเป็น
ประธานสภาเทศบาล  ความรับผิดชอบของเทศบาล แต่จริงแล้วบางเส้นอยู่ในความรับผิดชอบของ
    องค์การบริหารส่วนจังหวัด ให้ส่วนที่เกี่ยวข้องดูแลต่อไปนะคะ มีท่านใดจะ
    เสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่คะ เชิญค่ะ 
นายศิริวัฒน์ ศิริรัมย์  เรื่องพ่นหมอกควันเคยท าหนังสือมาแล้วครับ ไม่ทราบว่าพิจารณาถึงส่วนไหน
ผู้อ านวยการ รร.บ้านนาราใหญ่ แล้วครับ 

/นางสาวปิยธิดา.... 
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นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี เชิญเจ้าหน้าที่ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นางเต็มใจ พรหมบุตร  เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางเต็มใจ พรหมบุตร ปลัดเทศบาลต าบลสอง
ปลัดเทศบาล   เรื่องพ่นหมอกควัน ให้กองสาธารณสุขตามเรื่องนี้   ในปีหน้า ทางเทศบาล
    ต าบลสองช้ัน จะท าบุญตักบาตรทุกเดือนที่องค์พระ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี มีท่านใดจะเสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่คะ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล   
นางเต็มใจ พรหมบุตร  เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางเต็มใจ พรหมบุตร ปลัดเทศบาลต าบลสอง
ปลัดเทศบาล   ช้ัน  ในปีหน้า ทางเทศบาลต าบลสองช้ัน จะท าบุญตักบาตรทุกเดือนที่องค์พระ 
    ดีหรือไม่ เพื่อที่จะได้เป็นธรรมเนียมปฏิบัติต่อไป ทางเทศบาลจะก าหนด
    ในแต่ละเดือนว่าเป็นวันไหน แล้วจะท าหนังสือแจ้งไป ถ้าเราท าเป็นแหล่ง
    ท่องเที่ยวเราต้องท ากิจกรรม ที่เป็นประเพณี ท าเบื้องต้นเพื่อรายงานไปขอ
    อนุมัติองค์พระ ต่อไปจะตั้งเป็นวันสักการะประจ าปี แต่ก่อนที่เราจะก าหนด
    เป็นประเพณีท้องถ่ินต้องท าให้เขาเห็นก่อนว่า เราได้ปฏิบัติมาต่อเนื่องและเป็น
    เรื่องที่ประชาชนต าบลสองช้ันเห็นพ้องต้องกัน ถ้าเราท าเป็นประจ าเราก็จะ
    สามารถขอเสนอเป็นประเพณีประจ าถ่ิน เพื่อที่เทศบาลจะจัดงบประมาณตรงนี้
    ไปท าได้เต็มที่ เพราะว่าตราบใดที่เราไม่ได้อนุมัติเป็นวันประเพณี งบประมาณ
    เราก็มาสามรถที่จะด าเนินได้ ถ้าเราท าตรงนี้ก็เป็นการดีที่ ทางต าบลสองช้ันจะ
    ได้ไปท าบุญร่วมกันท าให้ทุกคนเห็น องค์พระพุทธชัยมงคลเป็นสิ่งศักดิ์สิทธ์ิที่
    ดึงดูดให้นักท่องเที่ยวมาเยี่ยมชม ในที่ประชุมเห็นด้วยหรือไม่อย่างไร 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี มีท่านใดจะเสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่คะ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายอนุชา อาณาเขต  เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายอนุชา อาณาเขต ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 1 
ผู้ใหญ่บ้าน ม.1   เห็นด้วยกับท่านปลัดนะครับ เรื่องของพระขาว ณ วันน้ีค่อนข้างทรุดโทรม ควร
    ปรับปรุงบูรณะซ่อมแซม ทาสีโครงเหล็กที่มีคนใจบุญมาสร้างถวายหลายแสน
    บาท หากมีงบอยากให้เทศบาลซ่อมแซม และถ้าเป็นไปได้ในแต่ละวันนิมนต์
    พระในแต่ละวัดของต าบลสองช้ันมาประจ าอยู่ที่องค์พระ ไม่ว่าจะเป็นการพรม
    น้ ามนต์ให้ผู้ที่เดินทางไปมา มากราบสักการะ แต่ควรที่จะท าป้ายบอกเชิญแวะ
    สักการะ ขอบคุณครับ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี จากที่ท่านปลัดได้เสนอแนะมา องค์พระของเราศักดิ์สิทธ์ิ สนับสนุนเพื่อให้เป็น
ประธานสภาเทศบาล  ที่ท่องเที่ยวส าหรับผู้ที่ผ่านไปมาค่ะ  มีท่านใดจะเสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่คะ 
    เชิญค่ะ 
นายวุฒิชัย โคกรัมย์  เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายวุฒิชัย โคกรัมย์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 17 
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 17  ผมเห็นด้วยกับแหล่งท่องเที่ยวตรงองค์พระ แต่ก่อนที่จะพัฒนาเป็นแหล่ง
    ท่องเที่ยวควรปรับปรุงถนนให้ดี เข้าออกง่าย ทุกคนจะแวะไปสักการะ  

/นางสาวปิยธิดา.... 
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นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ขอบคุณข้อเสนอแนะค่ะ เราต้องมาปรึกษากันก่อนนะคะ โครงการที่ท่านปลัด
ประธานสภาเทศบาล  เสนอมาเราต้องพัฒนาให้เป็นแหล่งท่องเที่ยวของต าบลสองช้ัน มีท่านใดจะ
    เสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่คะ เชิญค่ะ 
นายทองค า สุยารัมย์  เรียนประธานสภาที่เคารพ ผมนายทองค า สุยารัมย์ สมาชิกสภาเขต 1  
สมาชิกสภาเขต 1  โครงการนี้เป็นโครงการที่ดี สามารถจัดเหมือนเราเลี้ยงเพล ในช่วงเข้าพรรษา
    นิมนต์พระมาทุกเดือนๆละครั้ง เชิญชวนพี่น้องชาวต าบลสองช้ันทุกหมู่บ้านมา
    รวมกัน เดือนหนึ่งครั้งหนึ่งไม่ใช่ว่าในช่วงเข้าพรรษาอย่างเดียว เราเลี้ยงเพลใน
    วันธรรมดา เดือนละครั้งตามที่ท่านปลัดเสนอมา ท าให้ชาวบ้านมาร่วมเป็น
    ประเพณีต่อไป 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ขอบคุณส าหรับข้อเสนอแนะค่ะมีท่านใดจะเสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่คะ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล   
นางเต็มใจ พรหมบุตร  เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางเต็มใจ พรหมบุตร ปลัดเทศบาลต าบลสอง
ปลัดเทศบาล   เพิ่มเติมนะคะ เรื่องพัฒนาเราคิดอยู่แล้วแต่เราค่อยๆท าไปทีละนิด ที่เราจะไป
    ท าบุญเดือนละครั้ง ถ้าตรงนั้นเราเข้าไปบ่อยๆอย่างน้อยๆวัวควาย เขาจะไม่มา 
    ถ้าเราจะไปแต่ละครั่งเจา้หน้าทีเ่ราก็ต้องไปพัฒนาเรื่อยๆ ท าครั้งเดียวคงไม่เสร็จ 
    เรื่องปรับปรุงองค์พระ ในปีงบประมาณ 2566 เราได้ต้ังไว้แล้ว อย่างแรกที่ 
    เห็นคือ ภาพที่ชาวต าบลสองช้ันไปรวมกัน ถ้าเราไปต้องนั้นบ่อยๆที่ตรงนั้นจะมี
    ชีวิตชีวา วัวควายที่ไปอยู่ตรงนั้นจะไม่มา ต้นไม้ที่เราไปปลูกไว้ เราปรับปรุงอยู่
    เรื่องๆ ปีหน้ามีงบปรับปรุงอยู่หลายโครงการ การพัฒนาเติมแต่งถนนหนทาง
    เราต้องปรับปรุงอยู่แล้วค่ะ 
นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี ค่ะ ขอบคุณส าหรับค าแนะน านะคะ จะรับไว้และจะน าไปรับปรุงแก้ไข ไม่ 
ประธานสภาเทศบาล ทราบว่ามีท่านใดจะเพิ่มเติมอีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มีใครจะเสนออะไรแล้ว ดิฉัน

ต้องขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหารท่านผู้อ านวยการโรงเรียน 
ท่านผู้อ านวยการ รพสต. เจ้าหน้าที่ทุกท่าน ที่สละเวลามาร่วมประชุมสภาฯ 
จากญัตติที่เสนอ เพื่อพิจารณาและข้ันตอนการแปรญัตติ รับร่างเทศบัญญัติ ปี 
พ.ศ. 2566 นั้น ด้วยหลักการล้วนแล้วแต่ท าให้ก่อนเกิดประโยชน์เพื่อส่วน
ร่วมในการบริหาร พัฒนาท้องถ่ิน บ้านสองช้ันของเราให้ดีข้ึน เจริญก้าวหน้าใน
ทุกด้าน ปัจจัยหลักพื้นฐาน การพัฒนาคุณภาพชีวิต สุขภาพ อนามัย 
การศึกษา สาธารณูปโภค ของประชาชนเป็นหลัก ดิฉันต้องขอขอบพระคุณอีก
ครั้งส าหรับความรัก ความสามัคคี ข้อเสนอแนะต่างๆเพื่อปรับปรุงแก้ไขเพื่อ
พัฒนาสองช้ันของเรา และดิฉันหวังเป็นอย่างยิ่ง ต่อจากนี้ไปเทศบาลต าบล
สองช้ันของเราจะมีการเปลี่ยนแปลงไปในทิศทางที่ดีและก้าวสู่ความเจริญใน
ทุกด้าน เป็นที่ประจักษ์แก่สายตาผู้พบเห็น ด้วยพลังความรักความสามัคคี 
ความคิดเห็นไปในทิศทางเดียวกัน ดิฉันก็ขอปิดประชุมค่ะ  

ปดิประชุม เวลา 14.00 น. 
                                                         (ลงช่ือ)  นาริฐา ชาญปรีชาสมุทร  ผู้บันทกึรายงานการประชุม                               

         ( นางสาวนาริฐา ชาญปรีชาสมุทร ) 
                                                            เลขานุการสภาเทศบาลต าบลสองช้ัน 
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 รายงานการประชุมสภาเทศบาลนี้ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล
สองช้ัน ได้ตรวจแล้ว  เมื่อวันที่   30   เดือน  สิงหาคม    พ.ศ. 2565 
 

       (ลงช่ือ)     ประดิษฐ์  ชิมรัมย ์  ประธานกรรมการ 

            ( นายประดิษฐ์  ชิมรัมย์ ) 
       สมาชิกสภาเทศบาล 

  

             (ลงช่ือ)    ทองค า  สุยารัมย ์ กรรมการ 

            ( นายทองค า  สุยารัมย์ ) 
      สมาชิกสภาเทศบาล 

 

             (ลงช่ือ)   สัมฤทธ์ิ  กางรัมย ์ กรรมการ 

            ( นายสัมฤทธ์ิ  กางรัมย์ ) 
     สมาชิกสภาเทศบาล 

 

             (ลงช่ือ)  เสย  วิชัยยงค์  กรรมการ 

             ( นายเสย  วิชัยยงค ์) 
    สมาชิกสภาเทศบาล 

 
             (ลงช่ือ)     รัศมี   พยุงกลาง กรรมการ 

            ( นางรัศมี   พยุงกลาง ) 
     สมาชิกสภาเทศบาล 

 
             (ลงช่ือ)  วันเพ็ญ  เจรญิรัมย ์ กรรมการ 

                     ( นางวันเพ็ญ  เจริญรมัย์ ) 
    สมาชิกสภาเทศบาล 

 
             (ลงช่ือ)  ลัดดา  นารัมย์  กรรมการ 

                     ( นางสาวลัดดา  นารัมย์ ) 
    สมาชิกสภาเทศบาล 

รายงานการประชุม ... 
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 รายงานการประชุมสภาเทศบาลนี้ สภาเทศบาลต าบลสองช้ัน  ได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว
เมื่อวันที่     8    เดือน   ธันวาคม    พ.ศ. 2565 

 
 

             (ลงช่ือ)  ปิยธิดา  ประเสริฐศร ี รับรองรายงานการประชุม 

         ( นางสาวปิยธิดา  ประเสริฐศรี )  
        ประธานสภาเทศบาลต าบลสองช้ัน 


